课后习题答案

第一章
一、选择题
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	D
	C
	B
	D
	D
	B
	C
	A
	B
	D

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	B
	B
	B
	C
	B
	A
	B
	D
	C
	A


纠错：
11.D.企业取得利润的活动
三、综合分析
5.下面哪些说法是实证的，那些说法是规范的
（1）实证，规范        （2）规范，实证，规范        （3）规范
（4）实证，实证        （5）规范                    （6）实证

第二章
一、选择题
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	B
	D
	C
	B
	B
	B
	A
	A
	C
	A

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	A
	C
	A
	A
	B
	C
	A
	B
	D
	D


二、计算题
1. 解：

（1） 

（2）

（3）
2.解：

（1）当收入为1时，需求价格弹性为 

 当收入为1.2时，需求价格弹性为

（2）当价格为12时，需求收入弹性为

当价格为16时，需求收入弹性为
第三章
一、选择题
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	A
	B
	D
	B
	C
	A
	B
	D
	B
	B

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	A
	B
	A
	C
	B
	C
	D
	C
	C
	A


纠错：


5. 选项B.      选项C. 

7.题干：某消费者，
三、计算题
1.解：

 
2.解：



第四章
一、选择题
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	D
	B
	A
	C
	D
	D
	A
	D
	C
	B

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	B
	B
	D
	A
	B
	B
	C
	D
	A
	C


纠错：
16.选项C.改为：平均固定成本下降
三、计算题
1.解：

（1） 

（2）

（3） 
2.解：

 

 

 

第五章
一、选择题
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	D
	C
	B
	A
	B
	C
	C
	A
	D
	B

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	C
	C
	D
	A
	A
	B
	B
	A
	C
	B


三、计算题
1.解：
（1）

 
（2）

 

（3） 

2.题干改为 ,解：

 

第六章
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	C
	B
	D
	C
	D
	B
	D
	D
	C
	B

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	D
	A
	D
	A
	C
	A
	B
	C
	C
	C



第七章
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	A
	A
	A
	C
	B
	A
	A
	D
	D
	D

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	D
	A
	B
	D
	C
	A
	A
	A
	D
	D


三、计算题
1.解：

 

 

2.解： 

3.解： 


      

第八章
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	D
	B
	C
	A
	B
	A
	B
	C
	B
	B

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	B
	A
	A
	C
	A
	B
	B
	D
	A
	A


纠错：
12.
B．总需求增加，也使一般物价水平下降
D．总需求减少，也使一般物价水平下降

第九章
一、选择题
	1
	
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	B
	
	A
	C
	A
	C
	D
	A
	A
	D
	A

	11
	
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	B
	
	B
	D
	A
	C
	C
	B
	A
	D
	C


三、计算题
1.解：


（1）      

（2） 
[bookmark: _GoBack]（3）

 

2.题干改为：

（1） 
（2）
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